Istruzioni di montaggio
linea MAX
XM 208 L PUR

ver.01 - 07.2011



SEQUENZA DI MONTAGGIO :

1. MONTANTI E PIANALI 5. PARAPETT]
2. PONTE 6. TETTO
3. SCALA 7. INTERRO / ANCORAGGIO STRUTTURA
4. SCIVOLI

Le misure sono espresse in cm. %@M%@Bﬁ@

denominazione istruzioni di montaggio
Colori e modelli rappre.senlta!ti efo cliente : linea MAX
sono puramente mdnca::w XM 208 LP PUR
firma esecutore : g@m data : 05.07.2011 . pag.1/1




NOTA BENE : Si consiglia di fissare

Nym. fissaggio | N.COD. DENOMINAZIONE defin.itivamente la buIIo.n_eria efi inserire i

Larticolo - tappi solo una volta verificato il corretto

1 2 xpeli copridada sagomato Pe osizionamento degli elementi

2 y) xpe10 copridado Pe P g '

3 4 xpe116 tappo Pe

4 4 - rondella @8 1S07089

5 2 - dado autobloccante M8 UNI7473

/ 2 - VITE TE M8x155 UNI4017
NOTE: —
- | colori e i modelli in figura N ]

sono puramente indicativi.
- Il pianale puo essere in multistrato
o assito in legno.

Le misure sono espresse in cm. %@MB@@B&@
denominazione . . e . -
Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi montanti e piana”
14
. . ) nr.
firma esecutore : #@m data : 16.02.2011 pag.1/1




232

orizzontale

2308

da h120cm a 144.cm
da h1ekem 2 168.cm

c//;/: < bl

293
/ dahBkn a 20.cn
E/

22111

il

/ J ekt

KA

= dah8hema bom

Le misure del disegno sono espresse in -~ CIM. g%@u:zg:g@%.@

.|_:J||'\"FI’.”I(' qener plicate denominazione - - - - -
L0l efo cliente: Istruzioni di montaggio ponte
assito Max [ Sultan

firma esecutore: ﬂm data: 23.04.07 nr. Pag.'l




1. Controllare 'esatta distanza interna tra i montanti

delle torri e le rispettive altezze dei pianali.

h. pianale

Le misure del disegno sono espresse in -~ CIM.

EOLZE O

Tolleranze generali applicate:

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em)
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale)
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)
*Componenti in metallo + 1 (mm)

*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

denominazione
elo cliente:

istruzioni di montaggio ponte
assito Max [ Sultan

firma esecutore: A%@/MJ

data:  23,04.07 r. Pag.2




Num. istruzioneQ2
articolo JQuantita N.COD. DENOMINAZIONE
1 4 xIs4 Distanziatore
2 8 xpe10 copridado Pe
3 8 xpe116 tappo Pe
4 8 - VITE TEL M8x180 UNI704
5 8 - rondella @8 1SO7089

1. Appoggiare i (1) distanziatori del ponte
sulle pedane di entrambe le torri, in asse
con la mezzeria dei montanti inserendo la <
bulloneria per il fissaggio come indicato I
in figura.

NOTE : Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

Le misure del disegno sono espresse in cm.

5L AP0

“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (cm)
“Componenti in metallo + 1 (mm)
*Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

Iglle;anﬁgene;ali‘applinatel‘ 0405 ) denominazionﬁ . . . . .
ezlonefdiametro legname impregnatoe + 0.5 (cm . R
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO Cllentﬁ. |StrUZ|0n| dl mUntaggIO ponte

assito Max [ Sultan

firma esecutore: A%Q/w data: 23.04.07 nr. Pag.3




Num. articole |  Quantita N.COD. DENOMINAZIONE
1 2 xl36 fraverso fissaggio
2 8 xpell copridado Pe
3 16 xpellé tappo Pe
4 16 - rondella @8 ISO7089
5 8 - VITE TE M8x155
6 8 - dado autobloccante M8 UNIZ7473
7 8 xpell copridado sagomato Pe

1. Posizionare in asse i fori del (1) travetto del ponte con i
fori della tavola preforata del telaio del pianale,
inserendo la bulloneria per il fissaggio come

indicato in figura.

2. Ripetere I'operazione sull® altro lato del ponte.

Vite TEL M8x80

Le misure del disegno sono espresse in cm. %@m%@@gg‘@

Tolleranze gencrali applicate: denominazione
*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm)

*Lunghezza leqgname impregnato 1%(lung.totale) EIO Cliente: IStI’UZIOI’II d| montagg|0 ponte
“Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em)
*Camponenti in metallo + 1 (mm)

assito Max / Sultan
*Camponenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: A%W data: 17.06.11 nr. Pag.4




1. Posizionare il parapetto tra i due montanti
a 7 cm di altezza dalla pedana.

2. Verificare il corretto parallelismo e
verticalita tra montanti e pedana.

3. inserire la bulloneria necessaria al fissaggio
come indicato in figura.

NUM. | Quantita | N.COD. | DENOMINAZIONE
1 4 xpe10 co pridado Pe
2 4 B |la @8 |1SO07089
3 4 - VITE TEL M8x80 UNI704
4 - xpe116 tappo Pe
- 4 xfe275 angolare inox

NOTA BENE : Si consiglia di fissare definitivamente la bulloneria
solo una volta verificato il corretto posizionamento degli elementi.

Le misure sono espresse in cm.

OO

denominazione

istruzioni di montaggio

Colori e modelli rappresentati efo cliente : :
sono puramente indicativi parapetto il legno
v linea Max
firma esecutore : #@m data : 30.06.2011 . pag.1/1




1. Fissare I'entrata scivolo (2) ai montanti
tramite viti TORX M6x140 inserendole

nei prefori presenti.

1) VITE TORX M6x140 (4x)
2) entrata scivolo max in legno (1x)

NOTA BENE : Si consiglia di
fissare definitivamente la
bulloneria solo una volta
verificato il corretto
posizionamento degli
elementi.

Le misure sono espresse in cm.

EILZHIEO)

denominazione

istruzioni di montaggio

Colori e modelli rappresentati efo cliente :
sono puramente indicativi scivolo Max in |egn0
14
firma esecutore : g@m data: 30.06.2011 | pag.1/2




1) vite TORX M6x80 (2x)

1. Fissare lo scivolo (2) all' entrata 2) corpo scivolo Max in legno (1x)

tramite viti TORX M6x80 da inserire
nei prefori.

\
| X\%
\
|
\
|
\
|
i_‘r‘r-—-E
I
-
e
|
/ [
/
|| |
\——Q\
ﬁ
f I
|
I
Le misure sono espresse in cm. 8@@&%8@@8&@
denominazione . . .
Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montaggio
sono puramente indicativi scivolo Max in |egn0
1]
firma esecutore : g@m data: 30.06.2011 | pag.2/2




Num. appoggio N.COD. DENOMINAZIONE

articolo 01/Quantita
] ] - spalle con gradini in legno assemblato
2 4 xpel0 copridado Pe
3 4 xpellé tappo Pe
4 2 - VITE TE M8x150 UNI4017
5 4 rondella @8 1ISO7089
6 2 - dado autobloccante M8 UNI7473
7 2 xlls104 montantino per scale a gradini da appoggio

1. Posizionare nella parte inferiore della spalla della scala (1) il
primo (1) montantino senza fissarlo completamente tramite la
bulloneria come indicato in figura.

2. Ripetere la stessa procedura per il secondo (8) montantino
sull' altro lato.

NON FISSARE COMPLETAMENTE LA BULLONERIA E NON
APPORRE | TAPPI IN QUESTA FASE.

COLORI E MODELLI RAPPRESENTATI SONO PURAMENTE INDICATIVI.
LA SCALA PUO' ESSERE DA 84 - 144 - 192 cm. DI ALTEZZA.

NOTA BENE : Si consiglia di fissare

definitivamente la bulloneria ed inserire i
tappi solo una volta verificato il corretto
posizionamento degli elementi.

@%/ % SOLUZIONE DA APPOGGIO
0.
eA\

Le misure sono espresse in cm. %@M%@Bﬁ'@
_ _ ' denominazione istruzioni di montaggio
Colori e modelli rappresentati efo cliente : scala a gradini

sono puramente indicativi

" linea MAX | SULTAN
firma esecutore : %m data : 28.06.2011 . pag.1/3




Num.
articolo

interro02/
Quantita

DENOMINAZIONE

1

4

copridado Pe

tappo Pe

VITE TE M8x65 UNI4017

rondella @8 ISO7089

dado autobloccante M8 UNI7473

oW

— N BIN

tavola telaio assemblato

1. Posizionare i montantini della scala negli scavi
precedentemente eseguiti, avvicinando la parte
?uperiore della scala alla (é)tavola del pianale della
orre.

2. Controllare che gli angolari siano in asse con i fori
presenti sulla (6) tavola ed inserire la bulloneria per
il fissaggio come da figura.

FISSARE COMPLETAMENTE LA BULLONERIA MA NON
APPORRE | TAPPI IN QUESTA FASE.

/Y

N.B. - Il pianale pud essere in
multistrato o assito in legno

Le misure sono espresse in cm.

OO

14

denominazione istruzioni di montaggio
Colori e modelli rappresentati efo cliente :
sono puramente indicativi

scala a gradini
linea MAX [ SULTAN

firma esecutore : #@m data : 28.06.2011 . pag.2/3




il Sz?/%gogrﬁ N.COD. DENOMINAZIONE
1 2 xIsé68 distanziale sup. legno
2 4 xIs25 corrimano legno
3 4 xpell copridado sagomato Pe
4 4 - VITE TEL M8x220 UNI704
5 4 - VITE TE M8x140UNI4017
6 12 - rondella @8 ISO7089
7 4 - dado autobloccante M8 UNI7473
8 8 xpel0 copridado Pe
9 12 xpellé tappo Pe

3.
4.

N.B. - Il pianale puo
essere in multistrato
o assito in legno

. Posizionare il primo (2) corrimano all' interno del montante

della scala, nella parte inferiore inserendo la bulloneria
per il fissaggio come in figura, senza fissarla completa-
-mente e senza apporre i (9) tappi.

. Posizionare il (1) distanziale in legno sulla pedana/
montante della torre, inserendo nel foro del corrimano
/distanziale ed in asse con la mezzeria del montante
della torre, la bulloneria per il fissaggio come indicato
nella figura, senza fissarla completamente e senza

apporre i (4) tappi.

Ripetere le stesse operazioni per gli altri tre corrimano.
Fissare completamente la bulloneria ed apporre

tuttii (9) tappi, non inseriti nelle fasi precedenti.

Le misure sono espresse in cm.

EILZEIE(O

Colori e modelli rappresentati
sono puramente indicativi

14

denominazione
efo cliente :

istruzioni di montaggio
scala a gradini
linea MAX [ SULTAN

firma esecutore :

Kl

data : 28.06.2011

. pag.3/3




Num. -

articola Quantita| N.COD. DENOMINAZIONE
1 1 - tetto in legno Max
2 8 xpe10 copridado Pe
3 8 xpe116 tappo Pe
4 8 - rondella @8 1SO7089
5 4 - Vite TE M8x80
7 8 - Vite TE M8x60
8 4 xfea 115 staffa per tetto in legno Max

TE M8x60

>

&/

NOTA BENE : Si consiglia di fissare
definitivamente la bulloneria ed
inserire 1 tappi solo una volta
verificato il corretto posizionamento
degli elementi.

1. Fissare le 4 staffette all’ estremita
superiore dei montanti inserendo
copridado, rondella M8 e

Vite TE M8x80.

2. Posizionare il tetto poggiando

i traversini sulle staffe.

Verificare che il tetto sia centrato
quindi fissare inserendo copridado,
rondella m8 e Vite TE M8x60 nei
due fori presenti nella staffetta.

3. Controllare che tutto sia
posizionato in maniera corretta quindi
procedere con il fissaggio definitivo
ed apporre i tappi.

Le misure sono espresse in cm.

EILZEIE(O

denominazione

istruzioni di montaggio

Colori e modelli rappresentati efo cliente : .
sono puramente indicativi I‘me_a MAX
v tetto in legno
firma esecutore : #@m data : 30.06.2011 . pag.1/1




gomma
antitrauma

>

Platea CLS

33cm

|14 4
“ 1
32cm
10cm
75cm

Le misure sono espresse in cm.

FOLZHOERC

denominazione

Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni montaggio
sono puramente indicativi interro montanti
1)
H . . nr.
firma esecutore : g@m data: 15.02.2011 pag. 1/1




1. Eseguire uno scavo @ 30 cm per una profodita di 60 cm

2. Eseguire un primo getto di cls per uno spessore di 10 cm.

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM %@Mg%@gg.@

Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (cm) . R - T H
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO Che nte: |St ruzioni dl mo ntagg 10
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em) - -

“Componenti in metallo + 1 (mm) interro scivolo curvo Pe

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: 74/&'&/4 data: 31.05.05 nr. Pag. 1




3. A consolidamento avvenuto, posizionare la staffa dello
scivolo nello scavo, verificando il corretto allineamento
della parte inferiore dello scivolo con il livello del
terreno finito.

Le misure del disegno sono espresse in -~ CM %@M@%@gg.@

Tolleranze generali applicate: denominazione

*Sezionefdiametro legname impregnato + 0.5 (em) . R - = - -
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO cllente. |StrUZIOnI d| montagg|0
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em) - -

“Componeatiin metallo + 1 (mm) interro scivolo curvo Pe

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: 74/5/’&/‘/' data: 31.05.05 nr. Pag. 2




60

4. Completare il getto in
v cls come da schema.
e P 5. A consolidamento
_ SRR R avvenuto del cls,

T e Y riempire lo scavo

costipandolo con il

30 materiale di riporto,
fino alla quota del
terreno finito.

Le misure del disegno sono espresse in %@M&g@gg.@

Tolleranz"e generali applicate: denominazione

*Sezionef/diametro legname impregnato + 0.5 (cm) . A H HIH H
“Lunghezza legname impregnato 1%(lung.totale) EIO cliente: IStrUZ|0n| dl montagglo
*Lavorazioni legname impregnato + 0.2 (em) H H

“Componenti in metallo + 1 (mm) |nterr0 SCWOIO curvo Pe

“Componenti in altri materilali plastici + 1.5 (mm)

firma esecutore: 74/5/’&/‘/' data: 31.05.05 nr. Pag. 3




1. Forare.

2. Pulire accuratamente il foro tramite pompa d'aria e spazzolini.

3. Inserire I'ancorante nel foro presente sulla staffa
aiutandosi con un martello.

4. Serrare mediante chiave dinamometrica.

gomma antitrauma I

4x Tasselli M10x90

D ) )

3

Le misure sono espresse in cm. @@Um&@@g'@

denominazione ) L. .
Colori e modelli rappresentati efo cliente : istruzioni di montagglo

sono puramente indicativi ancoraggio montanti con staffe

firma esecutore : o data : 14.02.2011 . pag.1







